

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évrre 8 kor Fél évrre 4 „ Negyed évrre 2 „ Egyice szám ára 20 fillér	Feltétl. szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP	Szerkesztőség és kiadóhivatal: F o u t z a . Hirdetéseket díjazásb. szerint. Kéziratok nem adatk. vissza.
---	---	--

A kiscgazda.

Régi dolog, hogy valamennyien született gazdáknak tartjuk magunkat. Míg akadna ember, aki vágyai netovábbjait másban keresné mint néhány ezer holdnyi bányai pusztában. Alapjában pedig egy áll a dolog, hogy nem csak jó gazdák nem vagyunk, de még azáltal sem tudunk gazdálkodni élni, a mit a természet ajándéként hullat az ölinkebe. A panaszokkal, a bajok hánytorgatásával már egészen másként vagyunk. A mióta az amerikai, majd az ausztráliai óriási kiterjedésű szántóföldek termései megjelentek a világpiaczkön s természetserülleg redukáltak a buza arát, kifogyhatatlank vagyunk az ezemnyi bajok felsorolásban; elviselhetetlenek talájak az adót; magasan a munkások béret; soknak a vasút taritást s pro et kontra merkantilt vagy agrárnak valjuk magunkat s teletkiabáljuk a kormányt fület, a t. Hazban s azon kívül, mert tölle várjuk minden bajnak az orvoslasat.

Hat ez így nem egészen van helyesen. Szó sines róla, vannak bajok, a miknek orvoslasára egyedül a kormányzat van hivatala, de hogy osszedugott kézzel mit d mit oman várjunk, az egy volna a sülgámban históriájával. A magyar guzdaközön-ég, különösen pedig a kiscgazdak óriási hányada, a honnan

leghangosabb a panasz, fökélelesen elmaradt a modern guzdaikodás mögött s éppen ott tart ma, mint tartott ötvenesztendővel ezelőtt, a mikor csak bele kellett szörn a magot a földbe s tízholdnap mulva besopörni az aczeloszenű búzának az arát. Intenzív guzdaikodásról fogalmá sines a magyar kiscgazdáknak; nagyobb uradalmaink is csak az utolsó két-három esztendőben kezdik belátni, hogy a mindenáron való buza természet s mellett egy-két százelelődel a legjobb guzda keze alatt sem jövedelmez többet még a kifogástalan minőségű föld sem. Minden öröme, minden büszksége abban telik a mi guzdaiknak, ha minél nagyobb területet illet be buzával; e mellett azlan alig jut valami a többi gazdasági növényeknek. A kiscgazda csak a legtrikább esetben termel cládsára répat vagy lengetit, megelelszik, ha a házi szükségelére valót kilerni a földje, a min meghúzálja a disznaját s kitelelt két-három darab szarvasmarhat. Így azlan egész évi jövedelme egyetlen cökzokra van tve: a luzára vagy rozra. Ha ez nem talál beútni, kész a veszedelem.

Pedig az utolsó hat-nyolce esztendő keserves tapasztalatokat hozott guzdaiknak. Az az idejárás, a mely évek óta hietm-ésökkel, köddel fordulja a tavaszt, fagygyal, hóharmattal kezd s rekkenő forrassággal végzi

a nyarat, egy cseppet sem kedvező a buza fölösleges kultiválásra. A nagy gazdaságok már kezdenek erre rájönni s a buzavetések mennyisége mutatja is ezt a csökkenést. A statisztika szerint ebben az esztendőben hét százelelődel csappant meg a buzaföldek száma, a mi elég tekintélyes mennyiség, ha számbavesszük, hogy csak az Ecsedilap lecsapásával óriási kiterjedésű földek kerültek eke alá. A hivatalos kimutatásokban az idén öt talájak és pedig elég szép mennyiséggel, a mákot, a melyet eddig legfeljebb kertekben hazivetenéktermel természetek. Egyre nagyobb hanyad esik a lenn és keuder természetésére, szaporodott a rizs, a deli vidékeken, de különösen a burgonya, a mit a Dunántul kezd erősen kultiválni, sőt itt-ott már gyönyvönvényekre is akadunk, a mi azonban még elenyésző csekélység.

Mindcz azonban a nagy gazdaságokra esik. A kiscgazda megmarad csökönnyösen az esik. A kiscgazda van elegendő trágyája, a mivel évről-évre megjavíthatja a földjét, esztendőnk keresztül egyebet sem termel buzálan rosznál. Az igaz, hogy kiscgazda nem termel-ínt példal czukorrépat, a mit czukorgyáraink csak nagy mennyiségben s évekre kötött szerződés alapján vásárolnak, de termelhet burgonyát, kendert, mákot és termelhet gyönyvönvényeket, a melyek czéltudatos és

TÁRCSA.

Ő és te . . .

Ő és te és te és ő
 Visskódtak bennem;
 Ő, a gögös, tisztá nó,
 De te szereszt engem.

Ő, akinek a kezét
 Csókolni se mertem.
 Te, akinek karja közét
 Elájul a jellelem.

Ő győrtte szívemet,
 A világba üzött.
 És te minden rosszádat
 A szívemre tűzöd.

Ő hideg volt és okos,
 Nem hitt a szavamnak
 Eghe nyuló büszke var
 A te nagy bízálad.

Arca kő volt, szeme jég.
 Hogy utólszor látnom?

De te, de te meghalál
 Szasszor is utánam.

Jó vagy, szép vagy, edes vagy,
 Boldog vagyok veled;
 Mégis olyan szomorú
 Ez a furcsa élet.

ERDŐSI DEZSŐ.

Az újság.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája. —

Valami érdekes kereskedelmi vita folyt az országgyűlésben. A tárgyalást izgatottan várta az egész ország. A mi kis városunk is fölzódott érdeklődéssel nezett a napilapok érkezése elé.

Egyik legesinosabb kávéházunkban izgatottan tárgyalják a dolgot s várják a deli újság megérkezését. Egyetlen példányban járt a kávéházba az a bizonyos lap, arra törekedett belátni minden jelenlét, hogy az ő kezei közé kerüljön először.

Az izgatottság legmagasabb volt, midon a várakozókat varatlan fordulat lepte meg. Az ajtó nyílt s a város egyik jól ismert fiatal embere

lépett be rajta, kezei közé szorítva az újságot. . . . Éppen az ajtó előtt esipte el a postáros jövo pinczertől . . . Leült az ablak mellé s elmeipédt a hasabok olvasására.

A várakozók dühösen fordultak a pinczerhez. Szidni kezdek a vizgázatlanságot s midon ez semmi segítséget sem nyújtott a továbbiakra, megparonsolták, hogy foglalja le számukra.

— Nagyon szivesen, uraim! — szolott a pinczer — de hiába . . .

— Semmi de . . . semmi hiába — zugott a várakozók csapata, — ide fogja hozni.

— Igenis, csak attól tartok, hogy nem adja ki kezéből az újságot, mert az a szokása, hogy örök kezébe veszi, négyig le nem teszi.

A várakozók fel voltak forrva, minden kíváncsiságukat gyökereiben elfojtotta e kijelentés.

Néhányan hazamentek másból nézni egy újság után, a türelmebbek sóvárog szemekkel tekintettek egy sarokból a boldog olvasó fele. Habortgatni nem mertek a fiatal urat, mert professzor volt, ez előtt pedig meg kell hajolni az apai tekintélynek.

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZESTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalatok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

szakszerű művelés mellett a leggazdaságosabb vetemények közé tartoznak.

De nincs kizárva a cukorrepa termesztése sem, ha közönségetlen szerveskedve lépnek a kiszáradt szörzserdésre a gyarakkal. Németországban, ahol a kiszáradt szalma összehasonlíthatatlanul több, mint nálunk, már régen rájöttek, hogy összeadva terméseiket sokkal könnyebben s előnyösebben értékesíthetik, mint egyenként. Ez természetes is. Ha egyébké haszna nem lenne is az ilyen értékesítő szövetkezeteknek, mint megakartarítani azt a néhány krajczart, a mit a gabonát vásároló ügyökök meternazsáknak zsebreövrának, már ebben nagyon szépen megtalálható czélfaj. Előnye különben is ennek a dolognak annyi van s olyan kézzel fekvő, hogy felsorolni is felesleges. S egy kis jóakarattal egy kis buzgósággal mindent elérhetjük, csak éppen a kezünket kell nyújtani utánna.

HIREK.

— **Igazságügyi palota.** A város polgarai közt akadtak vegre meggy óvanok, kik magukéva tettek az igazságügyi palota felépítési ügyet, s egy a város közepén telket ajánlottak fel „ügyert” a városnak, melynél jobb fekvési s alkalmasabb ternezés is.

Ajánlatukat be is küldték, s most egy másik konsortium alakult, — s a palotát a város vegere, egy mosaras, egészestelen büzhöldi hejre akarják építtetni, bizonyosan a bekék brokészt előzetes hallgatják s gyönyörrel teinek el az ellenkedük, kik a felajánlott s a város közepén fekvő telkre a palota felépítést elintézték, de majd azt hisszük a helyszíni szemle ént e kérdésben.

— **Névváltászat.** Rosenfeld Arthur műrsterdahelyi lakos nevetek „Revesz” re való ártortoztatást a helygymnasium megengedte.

— **Az Alsó-Lendva és vidéke phylaxera és peronospora elleni vedeköz egyesület** folyó évi ápril hó 14-én délelött fél 12 órakor a polgári iskola rajztermében tartja évi rendes közgyűlést.

A lendvai civisek elégtelensége. Általános zugöldnek és panaszokból varosunkban a miatti, hogy a katona beszállásai és katona elmezési költségeket a város ki nem fizeti; hol van ez a

A varakozók — javarészt gabona ügyökök — az igaztosságtól meg beszélni sem tudtak, hisz gondolatuk mindig az újság körül kalandozott.

Egyszerre, mint villámcsapás, esapta le kezöböl az újságot a professor „...” szkeket döntött fel „... billárdozókat dobott felve „... rohanik ki az utcára.

Egy fess asszonyka sühant el, a tükör ablakok előtt.

A gabona ügyökök rohanat az újságrt. Kezek közt volt ez, de gondolatuk meg mindig a professor körül kalandozott s tekintétek kün a havas utcán egy sühant part követelt „... egy fess asszonykat a járó professorozt „...”

A jámbor családnap — javarészt gabona-ügyökök — elmosorított a jeleneten, nem tudtak megzerteni, hogyan lehet egy asszony kedvéert ott hagyni a legderékesebb újságot.

Az a fess asszonyka meg maig is azon tünödik, mivel szolgált ő réa arra, hogy a gabona-ügyökök egy idő óta a legjobb ísztet szállították neki „... a dragaság dacára is „... a régi arban,

penz kerék egymástól a követökek, — de valakit adni senki nem tud, s mivel már többször ordnymentültek ketek már eme jogok követövelékek, s mivel meg a mult évi követ valasztások el volt katonaság elnökségi díjat magá sem kapták meg, pedig 5 huszár ére utánk, — e helyütt körök fel a város fessze ki jogos követöleiket, mert hisz a katonaság azt beszoáltatta, — vagy intézködjök a felé, hogy meg kapják pénzüket.

— **Potyá ivák** alözvota lett varosunkban egy szoblat, jorvalo esendör, Sarady, aki közel 3 évi szogalata alatt soha meg negytre sem volt előjárók s felebbvalót irant mindig engedelmis, szogalata teljesítésében pontos s felküsmereles volt. Ugyanis e hó 7-én kimmere engedélyt kapott a nevezett esendör, s esondson szörözötték Tüské vendéglözök; Horváth borlöly és Deravics szabó veték körül a jó hangulatban levó esendör s öblözökat; a nikor fizetése került a sor s potyázók odab álltak, ami dábbe hozta a nevezettet s bosszuságban egy föllötött, hogy mikor előjáró örsparnesnöke a laknyaba való teresse szözlötta fel, megtádná az engedelmességet, minök következmenye az lett, hogy tartoztatottak.

Ha van a veselyt eözözök két iparosban besüelét, — sissennek a veselyben levó esendörnek segítségere, mert a fruti tenyallással eühöldi körölmények igazoltatnak be.

— **A hó öszirogó furlangja** határon tal meggy máz az itteni országos vasárkör egy 12 kerék eladásra s mikor a kupcsok föllöttek, hogy kövök biláret az eladó nem föllötök, kesz volt a velt csak akkor kült el a velt s emök eszarpar, mikor a kamari levötek a löfözölés s a hó egy föllöt el öblözök, mert a másik fölle huszár volt varra a kancözök, amit e-zre venit nem lehetett, addig míg a lovon a kanciar rajt volt.

— **Miniszteri elismeres.** Neuslöher József mura királyi jegyzökek a nagygn. pénzügyminiszter a közökök behatás föllöt elert eredmény föllöt elismerést fejezte ki.

— **Jutalom — jutalmoztatok.** A pénzügyminiszter Szentmiklósy Gyula, Füzák Gyula, Malinszky Lajos, Vesz Perencz, Fekák Imre, Gáos Miklós, Kovács Reosz, Markó Antal, Thassy Lajos és Kolbenschlag Béla öszoalkotóknak az adóbeszöktas körök teljesítet tövököszegekért önt-emegy szölyánthátat és öket 100—100 korona jutalmóval reszesztette. A n. L. E. helygymnasium pedig B. m. Sidney pavári járórsórt és Messer Samu dr. bellánékö köröröst a tractionkezele kövök faradozásáért 300 — 300 korona jutalmóval reszesztette.

— **Körjegyzök választása.** Szesszögöben Wlassits József ökövelés jegyzöt, Besenödelben Hegedüs Károly szönta ökövelés jegyzöt választották meg, körjegyzökök.

— **Közegészségügyi szogalot.** Dr. Jankovöch László gróf Ösman Dr. Jeny Béla löstényi kánarvó az öszoöbölés levó helyen járórsi orcsói állásá járó tendök elöltásvál megöbzta addig az ideig, míg az állás völgbe be nem lesz tövte Dr. Szatovösky Nándor muraesany körörös állásáról lemondott és Gesztögere kööltözöt, ahol körörösve választották.

— **Szólvösszökkel való házálás.** A földmölvesi miniszter felhívta a dunahüti hatoságrök figyelmét arra, hogy töbök vidéken a szólvösszökkel hisz hazatartk, így hozzák fogalmodna a selejtes, kiltözetes nem alkalmas ölványokat, megkarsóvátat való a tapasztalatlan szöszökdakat. Ezen visszakötelek megakadályozása vegött a miniszter utasította a kerületi szöszökte és horizánt felügyölök tendökkel megöbzöt szöközökeket, hogy amennyiben ez tudomaskúra jön, tegyenek jelentést — bejelentve az eladót, mint a vevöt. Az alsópánokot pedig utasította a miniszter, hogy rendelettel minél szélesebb körben tegyék közhäre.

— **Egyházmegyei hir.** Az elhalálozás kövökében megörszödtöt zalaezögész phobania elöltásvál az egyházmegyei felöltözök továbbö intézközögés Némö Géza és Deslits Géza zalaezögész segédöközököt hita meg Vass Jenö pákai segédöközököt pedig idegöngösen kiltögeknek segédöközököt minösgöben Zala-Egészögze helyözte.

— **Sárosalackok hitölesítésének elhalasztása.** A kereskedöemlégi miniszter elbroadta, hogy 1901 évi július 1-én kezdöngölköben, koresnökök és egyéb nyilvános helyeken a sörös alackokat esak kis körököl helyögek elöltava használhatók. Mivel a sör és ivog járó érdekében szököszögeknek mutatkozök ezen rendelkezös elöltásvása, mert egyrészt a sör fogyasztás körötelében a meglevó palacközöket értékesítendö, másrészt a túlmögyös rezt ilvöl kesztöndö palackok öllötásvása hozszö szöbök övök szöközök elöltásvása a miniszter, hogy a fövöl rendelkezös hatályba löptet emök elöltásvása, araz a sörös palackok hitölesítöten való használhatók kövözetöleg 1903. évi január hó 1-étöl kezdöngöleg állapítja meg.

— **Szövögvár Csáktörnyán.** E hó 1-én Csáktörnyán értekeztek jött össze a városi képvisölök-tesztület, hogy a Csáktörnyán felöltádnö szövögvári ügyében tanácsközökek. Egy reszvénytársulat van ugyanis alakulóban, mely 400-szövözökkel gyarat öhaját felöltátni Csáktörnyán, ha a város is segiti özt özen tervenök megvalósításában. Ügy halljuk, hogy a város a reszvénytársulat képvisölökének nyöven helyet (a tanítóképzöintözet és Buzas külváros közötti földökölöz fiz holdat) és egyéb hozzájárulást ajánlott fel.

— **Csepöiögarnitura.** Egy jókórban levö 10 löörög csepöiög garnitura azonnali eladöt; bővöb informátöt ad: Stessel Viktor Alsó-Lendván.

— **Táncgyakorlat.** Mayersberg Frida ökl. táncztanító, ki jelenleg a közsögös östalltan elismerése mellett Múraszombathán közel 50 tanítványt öklát a legszöbök eredményel itteni növendököiröl sem felekedett meg s hogy a szerzett tánczdúsáskat gyakorlati utján megtársák e hó 28-án este 8 órakor a Korona szönta nagyerlöben Táncgyakorlatot tart. A csekely belöptidj (30 kr.) s a tanítóö kövökdvelésö remélni engedi, hogy a nagyerlöben egészen megfövik volt tanítványáival; természetes, hogy a gyakorlat befejeztével a föllötök is reszvehetnek a tánczműveltségben.

CSARNOK

Baba kutja

— történeti beszöly —

Irtá: E. Dorvarics Kálmán.

(Folytatás.)

Zsög Kálmán nyúlök, karesu termetű volt, göndör fekete haja kövök rendtelenségöben ömlött öröteljes válla, aikat felett pelyhözök szökal körte, s szöja fölött szönten öyön szöna kis pórkö bujász ökesítö az areát.

Luther ilon gyönyörök szöke lenny volt, areza teste, böböl, szemes pedig bogarökelek, — testét kök bánszöböl keszült premes kabát föde, a mely a derekon kiske aláb ért, ezen alul pedig feher selyem ruha nyúlt a földig.

Elötök az öltár lépésöjén a felkösz állt eszöfkes feher egyházi ingben, az öltár mindket oldalan három-három szal viaszgyertya égött, végre az esketes a legnagyobb esendöben ködözött.

Kálmán és Ilon langolón szerették egymást s ennek folytán túlvilági kejbén respest lölök, s szövaik is szönten reszöketek a vögtelen szözerlen mámorában.

Hajh! De mi történt!!

A mint öskivö kövök a lökösz a vöölöngy jeggyöröjüirt önön ujára akarta lövni, az esörögve esett az egyház kövözetere s tovra karölt, s mintán azon kövözött már régi, kopott, vasott, és töredözötteg fölföltán gödörök, a gyövri egy övöl,

hogy azt felállítani sehogy sem lehetett, hogy tehát az esküvőt elhalasztani nem kelljen s mert a feleséglent és borzasztó lidőgöt már mindnyájan didegreltek. Zagor István, Kálmán edes atyja hazta le ujáról a karika gyűrűt, s annak felhasználásával az esküvő nem sokára veget ért.

A egyházban jelen volt bámuló nép remesen fohászkodott a nászgyűrű eltűnése s nyomban feledkedett vette a babonás jóságat s egyáltalán mindenki úgy veledkedett, hogy az új part nagy szerencsétlenség fogja érni, s hogy Zagor Kálmán elveszti Luthár fiút vagyis, hogy soha sem lesznek egymásra.

A szertartás végeztével az új pár s a násznap a kúnn várakozó számlókön visszarepült a lakodalmas házhöz.

A gyűrűnek eltűnése daczára is a lakodalmas háznál nagyon vígan voltak.

Pazar fényű is volt ám a lakodalm, az akkori kor szokásához képest díszített nagy terem zsufolásig tele volt meghívott vendégekkel, a város dolmányos nyolcz rakja s tariszban volt felállítva, melyet szintén futni lehetett, azután tánczra készültek s ennek folyán a nagy teremben volt filológus vendég s melékszóhalka takarodott, azután megkezdődött a táncz, melyet férfiak és hölgyek együtt lejtettek.

A mellettekeremben pedig hosszú terített asztalnál ül a sógorasz, komagás s egyéb atyjai s nem atyjai, s a határoltan jó kedvtől mindenféle nosmogy arszokat lehetett látni.

Csemeget a poharak, lángoltak az arczok s a tombolásra hajzó határoltan jó kedv szállta meg mindnyájuknak felet, — csak Zagor Kálmán látszott buszongonak, holott mellette volt lángolón szeretett lönja, a s lánjas anyguli szemével leszte szeretett ferje ajkáról a nemisok erreltelte mosolyt.

Zagor Kálmán lelkeből szeretete fiút s ennek folytán remélt lattással volt rea a gyermek eltűnése, különösen pedig az a különféle babonás jóslat, a mely annak folytán keletkezett s ámbár azokban egyáltalán nem hitt, mégis nagy szerencsétlenség előjélel vette azt.

A lakoma által a lakodalmas ház körül bekormolt gyanus sötétben a lakodalmas ház körül bekormolt gyanus emberek előlködnek, az s utczán acsorgó kíváncsi neptől kezdegtelik, hogy mi történik a házban, ennek folytán Zagor István — Kálmán atyja — kénytelen volt kimenni s tudakolni, hogy micsoda gyanus emberek előlködnek a ház körül de akkorra azok már nyomtalanul eltűntek, — ezután az udvarra ment körülnézni, ha nincs e valami baj, mivelhogy akkor sok idegen kocsis és vendég lo volt a curián, s midon így jart, kelt s vizsgálódott, kelet felől egyszerre remes tűz világa hatott személe s a csendes légen át fegyverek estogatásat és esztajgat is veit hallani, a mi ijesztohőg hatott rea, — de alighogy annak első rohamához eszmélt, midőn tíz-tizenek ember lélekszakadva futott hozzá azon hírel, hogy a kanizsai török — tatárszóra egy csapatja a városba tört, öt házat már felgyújtott, s öl és rabol, a merre megy, s foglyává teszi, a kit el ér, különösen a nőszeméyekre veti ki halóját.

(Folytatása következik.)

Irodalom.

— Az „Oszák Brigáderek” Hercegh Ferencz történelmi színműveinek összes zenészművét Huber Sándor átiratában közli a „Zemlé Magyarorszag” april 1-est 7. füzeté. E füzet tartalmazza meg Fekete István „Kipírult mar az ég alja” magyarsádalat és Grieg Edvard „Szereitek en” remek szép műdalát.

Ily gazdag tartalommal jelenik meg a „Zemlé-Magyarorszag” minden füzeté. Evonkiolt 24 füzet minden füzet 10-10 oldal tartalommal s

legjobb megválasztott kiváló sikerű ajdonságokból összehajlítva jelenik meg. Előzetesi ára egész ére 242 oldalt tartalmazó 12 koronás fényes 6 koronás negyedére 3 koroná. Egyes számok ára 60 fillér. Előzetesétvni a most folyó IV. évszeregebe a „Zemlé-Magyarorszag” (Rölkper Ede) zememlékiadóhiva alában, Budapest en VI. ker. Csengery u. 62 ábottanum jayzegekkel ingyen s bérmentve küldenek.

Hirdetések.

SZÉNÁSY

SZÁSZORSZÉP

LEVÉLPAPIRJA

a

legjobb csontlevélpapir.

Készítel:

Szénásy Béla levélpapír áruhaza

BUDAPEST,

IV. Ferencz-tek-tere 9.

Főraktár:

Balkányi Ernő urnál

ALSO LENDVA.

874 1901. szám.

Árverési hirdetmény.

A helyenki kir. bíróság mint tizk hatóság közhíre teszi, hogy az alsó-lendvai tizkarszékhatár vegrehajtatának P. L. Gábor-ésnyerőföldi lakos-ellen 163. kor. 98 fill. tike, ennek 1900. december 16-ol jarto 6 % kamatát, 8 kor. 35 fill. óvasi 1/2 % váltodói 21 kor. 95 fill. már megallapított 15 kor. 65 fill. vegrehajtat, 17 kor. 35 fill. osztalji költségek iránti vegrehajtatási ügyében, a nagykanizsai kir. törvénzi k. helyenki kir. bíróság területé fekvő Csörnyeföldi községi 26. sz. tizkben A L. 1. 2-12 sor. 429., 515., 557., 590., 637., 676., 706., 746., 806., 846., 877. és 915. hsz. ingatlanoknak Pál Gábor illető 1/2 re-zere 506 kor. kikáltási árban, a csörnyeföldi 676. sz. tizkben A 24. hsz. haz nekülj ingatlannak u. a. illető 1/2 re-zere 15 kor. kikáltási árban, a csörnyeföldi 56. sz. tizkben A L. 57. hsz. ingatlan 197 kor. kikáltási árban, a csörnyeföldi 433. sz. tizkben A 9 616 hsz. ingatlanok Pál Gábor illető febre 66 kor. kikáltási árban, az ugyanzem 1/2 tizkben A 9 616 hsz. ingatlanok u. a. illető febre-zere 66 kor. kikáltási árban a csörnyeföldi 348. sz. tizkben A 55. hsz. ingatlan és a rajta szült 366 népszemura haz 320 kor. kikáltási árban Csörnyeföldi község-

bíró házánál 1901. évi június hó 13. napján d. e. 10 órakor 1901. Ferencz alsó-lendvai lakos felépülő ügyébe vagy helyettes közigazgatóval megtartandó nyilvános árverés eladatni fog.

Kikáltási a s fentebb kitett beszar.

Árverezni kívánók tartoznak a beszar 10 %-ot készenbe vagy óvadékképes papír-an a kiküldött kezehöz letenni.

Vevő köteles a vételár három évenző részletben, meg pedig az elvót az árverés jogzörre emelkedéséül számládon 1 hónap alatt, — a második ugyanzem 2 hónap alatt, — a harmadik ugyanzem 3 hónap alatt, — minden egyes részlet után az árverés napjától számládon 5 % kamattal együtt az árverési feltételekben meghatározott helyen és módokat szemt lefizetni.

Kelt Letyen, a kir. jarysbíróság mint telek-könyvi hatóságнал, 1901. évi márczus hó 31-ik napján.

Nunkovits Elek,
kir. bíró.

400 intelligens magyar szőlősgazda bizonyítva igazolja, hogy a szőlő védelme a Peronospora és az Oidium ellen a legbiztosabb, a leggyorsabb és a legolcsóbb a

Dr. Aschenbrandt-féle porok használatával.

A dr. Aschenbrandt-féle „bördői por”

a peronospora biztos és olcsó ellenszere, kitűnően tapad a levelekre, nem porköl

A porit vízbe sztaljuk és kész az oldat. Az első permetezéshez egy hl. vízbe kell 1 1/2-2 kg., a második és harmadik permetezéshez 1 1/2-2 kg. porot. Az évi szükséglet egy kat. hold szalóre 22-25 kg. A bördői por ára: 5 kg-os zsakokban a kg. 80 fillér; 10 kg-os zsakokban a kg. 80 fillér; 50 kg-os zsakokban a kg. 76 fillér. Használati óisebök, biztosabb és kenyelme-sebb, mint a tisztá rezgalyice.

dr. Aschenbrandt-féle

„RÉZKÉNPOR”

az oidium biztos és olcsó ellenszere

A porit a fujatokba öntjük és porozzuk vele. A mészol nem befűszel. A tal föld kevesebb fogy, mint a tisztá kenporból. A réz-kénpor ára: 5 kg-os zsakokban a kg. 56 fillér; 10 kg-os zsakokban a kg. 56 fillér; 50 kg-os zsakokban 52 fillér. Haromszori porozashoz az évi szükséglet a kat. hold 12-15 kg.

Az árak luhapestben értendők. A vasutakon kedvezményes szállítási díjtétel. A porok elküldése vagy a pénz előleges beküldése vagy utánvétellel ellenében történik.

A 400 szőlősgazda bizonyítványát és a porok használati utasítását tartalmazó füzetet szívesen megküldi, megrendeléséket elfogad és mindenről felvilágosít ad a

„Magyar Mezőgazdák Szövetkezeté”

Budapest, V. Ákotmány utca 31. sz.

Szőlővidékeken az eladásra megbízottak kerestének

Megbízott: Liszt és Brodnyák Stród.

FERNOLENDT

Cipőkenés, a legjobb fenyamaz a világon, gyorsan koronfeketé szint ad és a bőrt tartóssá teszi. Mindent kapható.

Alapítottól 1882

Gyári raktár: Wien, I. Schulerstrasse Nr. 21.

szakszertü művelés mellett a leggazdaságosabb vetemények közé tartoznak.

De nincs kizárva a cukorreppe termesztése sem, ha közösenként szervezkevének a kisgazdák szövetződése a gyarákkal. Németországban, ahol a kisgazdák száma összehasonlíthatatlanul több, mint nálunk, már régen rájöttek, hogy összeadva terméseiket sokkal könnyebben s előnyösebben értékesíthetik, mint egyenként. Ez természetesen is. Ha egyébként haszna nem lenne is az ilyen értekesítő szövetkezeteknek, mint megtakarítási az a néhány krajczár, a mit a gabona vásárló ügynökök mérlegzéseként szembetűnőnek, már ebben nagyon szépen megtalálható célját. Előnye különben is ennek a dolognak annyi van s olyan kézzel fogható, hogy felsorolni is felesleges. S egy kis jóakarattal egy kis buzgóssággal mindezt elérhetjük, csak éppen a kezünket kell nyújtani utána.

HIREK.

— **Igazságügyi palota.** A város polgári közt alakító vegre megye olyanok, kik magukéva tették az igazságügyi palota felelősi ügyét, s egy a város közepén fekvő s az optikai célra teljesen megfelelő olyan telek ajánlották fel „ingyert” a városnak, melynél jobb fekvési s alkalmasabb területek nincsen.

Ajánlatukat be is küldték, s most egy másik konszortium alakult, — s a palotát a város vegere, egy mosaras, egyszerűen bűzdölt helyre akarják építtetni, bizonyosan a bekék brokésolt elvontat hallgatják s gyönyörrel teinnek el az ellenérdekük, kik a felajánlott s a város közepén fekvő telekre a palota építését ellenzik, de majd azt hisszük a helyszini szemlést dönt-e kérdésben.

— **Neváltoztatás.** Rosenfeld Arthur nemesrendelhetős lakos nevének „Rosenz”-re való átváltoztatását a helygimnázium megengedte.

— **Az Alsó-Lendva és vidéke phyloxera és peronospora ellen védekező egyesület** fővárosi elnöke ápril 14-én délelőtt fel 12 órakor a polgári iskola rajztermében tartja egy rendes közgyűlést.

A lendvai civisek elégedetlenség. Általános zugolódás az panaszokból varosunkban a miatt, hogy a katona beszállásai és katona elemelési költségeket a város ki nem fizeti: hol van ez a

A varakozók — javarészt gabona ügynökök — az igazgatóságtól meg beszélni sem tudtak, hisz gondolatuk mindig az újság körül kalandozott.

Egyrészt, nem villámcsapás, esapta le kezébe az újagot a professor „... szkeket döntött fel ... billárdasztalok dobott felre ... rohanik ki az utcára.

Egy fess asszonyka sühant el, a tükör ablakok előtt.

A gabona ügynökök rohanak az újságra. Kezek között mindig ez, de gondolatuk meg mindig a professor körül kalandozott s tekintétek kűn a havas utcáon egy sühánl part követelt ... egy fess asszonykát s egy rohanó professzort ...

A jámbor családok — javarészt gabona-ügynökök — elmosolyodtak a jeleneten, nem tudták megérteni, hogyan lehet egy asszony kedvéért ott lagyni a legderékesebb újságot.

Az a fess asszonyka meg máig is azon tündök, mivel szolgált ő ró arra, hogy a gabona-ügynökök egy idő óta a legjobb írszet szállították neki ... a dragság dacára is ... a régi arban.

penz kerék egymástól a követők, — de valahánnyi senki nem tud, s mivel már többször eredménytelenül kerék már eme jogok követő-feladók, s mivel meg a mult-évi követ vállalkozók ill. volt katonaság elemelési díját máig sem kapták meg, pedig 5-6 hónapja egy annak, — e helyütt kerék fel a város fizessék ki jogok követő-leselők, mert hisz a katonaság azt beszelgattatta, — vagy intézkedjen a felé, hogy meg kapták pénzüket.

— **Polya** hők aldozta lett varosunkban egy szolid, jóvalva esendő, Sarady, aki közel 3 évi szolgálata alatt soha meg negatívte sem volt, előjárta s felelővaló irant mindig engedelmese, szolgálata teljesítésében pontos s lelkiismeretes volt. Ugyanis e hó 7-én kimoreno engedélyt kapott a nevezett esendő, s esendően szüregeltett Táska vendéglőjök; Horváth borbély és Deravics szabó vették körül a jó hangulatban lévő esendő s időgátlat; a nikor fizetésre került a sor s potyázók odab álltak, ami dühbe hozta a nevezettet s bosszúságban úgy fölfutott, hogy mikor előjáró őrsparancsnoka a lakatnyava való teresse szölitotta fel, megtárgalja az engedelmességet, minek következménye az lett, hogy tartoztatottak.

Ha van a veszélyt előzőbe két iparosban beesület, — siessenek a veszélyben lévő esendőnek segítségére, mert a fenti tényállással nyilvánító körülmények igazolhatóak be.

— **A lo csiszárok furlangja** hátrára talogya már: az itteni országos vasárkör egy 12 kerék eladása s mikor a kúpevek fölfutottak, hogy kikor hihetők az eladó ipen fölébe, kegy volt a vetel — csak akkor hált át a város — ennek eszárja, mikor a kantari levették a föléjéből s a hó egy füllé állt előtárs, mert a másik fölébe volt varra a kantarhoz, amit észre venni nem lehetett, addig míg a lovon a kantar rajt volt.

— **Miniszteri elismerés.** Neusiedler Jenő mura királyi jegyzőnek a nagyn. pénzügyminiszter a közadók behajtás körül élelt eredményt feltett elismerést fejezte ki.

— **Jutalom — jutalmoztak.** A pénzügyminiszter Szentmiklósy Gyula, Füzák Gyula, Malinitsky Lajos, Vesz Ferenc, Takács Jenő, Gaál Miklós, Kovács Rózsa, Merky Antal, Thassy Lajos és Kolbenschlag Béla fozsolgálatban az adóbevallás körük teljesített tevékenységükért elismerést nyújtotta és öket 100—100 korona jutalommal reszültette. A n. Ir. helygimnázium pedig B. m. Sydney parkai járóseort és Messer Samu dr. bellatinéi körörest a tractionkezelés körüli fáradozásért: 300 — 300 korona jutalomjuttal reszültette.

— **Körjegyzők választása.** Szécsényigetlen Whassits József okleveles jegyzőt, Beesdelyen Hegedüs Károly szüneti okleveles jegyzőt választották meg körjegyzőnek.

— **Közegészségügyi szolgálat.** Dr. Jankovich László jogtanár Dr. Jeny Béla letörvény körörest az úrszedésben lévő letörvény járási orvosi állására javy tenők ellátásával megbízta addig az ideig, míg az állás végleg be nem lesz töltve Dr. Szatonykó Nándor muraesanyji körörest állásáról lemondott és Gesztrógye költözött, ahol körörestva választották.

— **Szólóvesszők való házálás.** A földművelési miniszter felhívta a dunántúli hatóságok figyelmét arra, hogy több vidéken a szólóvesszőkkel is hazainak, így hozzák fogalmába a selejtes, kültetésre nem alkalmas ötíványokat, megkérve a vele a tapasztalatlan kisgazdákat. Ezen visszajelések megtekintésére vegyett a miniszter utasította a kerületi szőlőszéki és horvátz felügyelői teendőkkel megbízott szőlőkezelőket, hogy amennyiben ez tudomásukra jön, togyenek jelentést — bejelentve úgy az eladót, mint a vétőt. Az alszpanokat pedig utasította a miniszter, hogy rendelkezlet nűnel szőlőesék körben togyék közlőre.

— **Egyházmegegyir.** Az elhalálozás következtében megüresedett zalaegerszegi pohanba ellátásával az egyházmegyei feladatokkal továbbá intézkedéssé Nemeth Géza és Desits Géza zalaegerszegi egyházmegyei elnökkel hita meg Vass Jenő pápai segédlelkészét pedig idegőntőse megkísérlőnek segédlelkész minőségben Zala-Egerszeg helyezésre.

— **Szörpálcák hitelesítésének elhalasztása.** A kereskedelemügyi miniszter engedte, hogy 1901 évi június 14-én szörpálcákban, korszekban és egyéb nyilvános helyeken a szörpálcákat csak koronával hitelesítve lehet használni. Mivel a ször és ivog ipar érdekében szükségesnek mutatkozott ezen rendelkezés elhalasztása, mert egyrészt a ször fogyasztás keretében a megelévő palackokhoz értekelendő, másrészt a tulajony palackokhoz készítőndő palackok előállítására hosszabb idő szükséges elhatározta a miniszter, hogy a fenti rendelkezés hatályán írtott ezennél elhalasztja, azaz a szörpálcák hitelesítetlen való használatának kötelezettségét 1903. évi január hó 1-től kezdőlegz elállítja meg.

— **Szövőgyár Csáktornáyn.** E hó 1-én Csáktornáyn értekelte jött össze a városi képviselő-testület, hogy a Csáktornáyn felállítandó szövőgyár ügyében tanácskozzék. Egy részvényirtáslat van ugyanis alakulóban, mely 400—szövőszékkel gyarat óhajt felállítani Csáktornáyn, ha a város is segít őt ezen tervének megvalósításában. Úgy halljuk, hogy a város a részvényirtáslat képviselőjének ingyen helyet (a tanítóképzőintézet és Buzas külváros közötti földekből két holdat) és egyéb hozzájárulást ajánlott fel.

— **Csepőigarnitura.** Egy jókornban lévő 10 főreéj csepőigéj garnitúra azonnal eladó; bővébb információt ad: Stessel Viktor Alsó-Lendván.

— **Táncgyakorlat.** Mayersberg Frida ökl. táncztanítónő, ki jelenleg a közönség osztályán elismerése mellett Muraazonbathban közel 50 tanítványt öklát a legszébb eredményt iteni novendekéiről sem feledkezett meg s hogy a szerzett tánczdíjakukat gyakorlat után megtarták és hó 28-án est 8 órakor a Korona szálló nagyteremben Táncgyakorlatot tart. A csekély belfelidjű (30 kr.) s a lamtónó közkedveltség remélni engedi, hogy a nagyterem egészen megteljen volt tanítványvaival; természetes, hogy a gyakorlat befizetével a felnőttek is reszvehetnek a tánczmulatságban.

CSAROK

Baba kutja

— történeti beszély —

Írta: E. Dorvarics Kálmán.

(Folytatás.)

Zágor Kálmán nyúlank, karsu természetű volt, gondor fekete haja köztü rendeltenségen ömlött erőteljes vállára, aikat fektet pelyhözöz szának köré, s szaja fölött színtelen olyan szűn kis pörpö bújusz ékesítte az arcát.

Luther ölen gyönyörű azoke lenny volt, arca tiszta, hóhély, szemei pedig bogarfelekék, — testét kegylen hűvösön készült prémes kabát fűde, a mely a dereken kisse alább ért, ezen alul pedig fehér selyem ruha nyúlt a földig.

Élőkük az öltár lepeséjén a lelkes áldt eszpekhes fehér egyházi ingben, az öltár mindkét oldalán három-három szál visszagyertya égött, végre az esketes a legnagyobb esendben kezdődött.

Kálmán és lion langolón szerettek egymást s ennek folytán túlvilági kegyben respestt lelkük, s szavaik is szinten reszetkelt a vegtelen szerelmen mámorában.

Hajh! de mi történt!!

A mint esküvő közben a lelkes a szövőgyár jegyzőirtájút lion újjára akarta tolni, az esőréjgye esett az egyház kövezetere s tova varult, s miután azon kövezett már régt, kopott, vasalt, és töredézettsége folytán görbeis volt, a gyíri úgy elszal,

hogy azt feltalálni sehogy sem lehetett, hogy tehát az esküvőt elhalasztani ne kelljen s mert a féltelent és borzasztó hídegtől már mindnyájan didegtek, Zagor István, Kálmán édes atyja hazta le ujjáról a karika gyűrűt, s annak felhasználásával az esküvő nem sokára veget ért.

A egyházban jelen volt bámuló nép remesen fohászzkodott a nászgyűrű eltűnése s nyomban kezdetét vette a babonás jóslgatás s egyáltalán mindenki úgy vélekedett, hogy az új part nagy szerencsétlenség fogja érni, s hogy Zagor Kálmán elveszti Luthár fiot vagyis, hogy soha sem lesznek egymásé.

A szertartás végoztével az új pár s a násznap a külön varaköz szánkokon visszarepült a lakodalmas házhoz.

A gyűrűnek eltűnése dacozára is a lakodalmas házmal nagyon vígan voltak.

Pazar fényű is volt ám a lakodalm, az akkori kor szokásához képest díszlett nagy terem zúfolásig tele volt meghívott vendégekkel, a város dolmányos nyolcz rakja a tarisznyait volt feltalálva, melyet szintén fűteni lehetett, azután tánczra készítettek s ennek folyán a nagy teremben volt filológus vendég s melleszoklakba takarodott, azután megkezdődött a táncz, melyet férfiak és hölgyek együtt lejártak.

A mellettekeremben pedig hosszú terített asztalnál ül a sógoraság, komaság s egyéb atyjai s nem atyjai, s a határlan jó kedvtől mindenféle mosolygó arczokat lehetett látni.

Csemeget a poharak, lángoltak az arczok s a tombolásra hajzó latárlan jó kedv szálta meg mindnyájának lehelét, — csak Zagor Kálmán látszott busongónak, mellette mellette volt lángolon készült lönja, a s lánjas anyagi személet feste szeretett ferje ajkáról a nemeskör orozellett mosolyt.

Zagor Kálmán lelkeből szeretete fiot s ennek folytan reméto hitással volt re a gyűrűnek eltűnése. különösen pedig az a különféle babonás jóslat, a mely annak folytan keletkezett s ámbár azokban egyáltalán nem hitt, mégis nagy szerencsétlenség előjélel volté azt.

A lakoma által a gyűrtök jötték be jelenteni, hogy a sötétben a lakodalmas ház körül bekormolt gyűrtök emberek oládkodnak, s az utczán acsorgó kíváncsi neptől kezdergetik, hogy mi történik a házban, ennek folytan Zagor István — Kálmán atyja — konytuban volt kinenni s tudakolni, hogy micsoda gyűrtök emberek oládkodnak a ház körül de akkorra azok már nyomtalanul eltűntek, — ezután az udvarra ment körülnézni, ha nincs e valami baj, mivelhogy akkor sok idegen kocsis es vendég lo volt a curián, s midon így jart, kelt s visszajodott, kelet felől egyszerre remes tiz világa hatott személe s a csendes légen át fegyverek esztogatás es esztogatás is veit hallani, a mi ijesztoleg hatott re, — de alighogy annak első rohamából eszmélt, midőn tiz-tizenek ember lélekszakadva futott hozzá azon hírel, hogy a kánizsai török — tatárorszá egy esztapja a városba tört, — az házat már felgyújtott, s öl es rabol, a merre megy, s foglyává teszi, a kit el ér, különösen a nözsenyéiket veti ki halóját.

(Folytatása következik.)

Irodalom.

— Az „Ocskay Brigáderos” Herceghz Ferencz történelmi színműveinek összes zenészműveit Huber Sándor atyárlatban közli a „Zenéto Magyarorszag” april 1-est 7. füzeté. E füzet tartalomza meg Fekete István „Kipírult mar az eg alja” magyar dalat és Grieg Edvard „Szereket én” remek szép műdalát.

Ily gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenéto Magyarorszag” minden füzeté. Ezenkint 24 füzet minden füzet 10 oldal tartalommal s

legjobb megválasztott kiváló sikerű újdonságokból összeállítva jelenik meg. Előzetési ára egész evre 240 fill. tartalomra 12 korona felovve 6 korona megvételre 3 korona. Egyes számok ára 60 fillér. Előzetésben a most folyó IV. evnyegvredé a „Zenéto Magyarorszag” (Klökner Ede) zeneműkiadónya alabon, Buda pesten VI. ker. Csengery u. 62 alabonny jegyzeköket ingyen s bérmentve küldenek.

Hirdetések.
SZÉNÁSY
SZÁNSZORSZÉP
LEVÉLPAPIRJA
a
legjobb csontlevélpapir.

Készítelje:
Szénásy Béla levélpapir áruhaza
BUDAPEST.
IV. Ferencz-terez 6.
Főraktör:
Balkányi Ernő urnál
ALSO LENDVAN.

874 1901. szam.

Árverési hirdetésny.

A letovényi kir. bíróság mint tiz hatóság közhíre szeg, hogy az alsó-lendvai fokarokostentár vegyesházbanuk Pál Gabort eszményiföldi lakos elleni 163. kor. 08 fill. tölke, ennek 1900. december 16-ol járó 6 % kamatait, 8 kor. 35 fill. ovási 1/2 % a váltodói 21 kor. 95 fill. mar megállapított 15 kor. 65 fill. vegyehajtatási, 17 kor. 35 fill. ozudtali költségeit iránti vegyehajtatási ügyében, a nagykanizsai kir. bíróság (a letovényi kir. bíróság) területén fekvő Csöményiföldi községi 26. sz. tükven A 1. 2-13 kor. 429, 515, 557, 590, 637, 676, 706, 746, 906, 846, 877, es 915, hsz. ingatlanoknak Pál Gabort illető 1/2 rezere 596 kor. kikülasti árban, a eszményiföldi 676. sz. tükven A 7 24. hsz. haz nekülki ingatlanok u. a. illető 1/2 rezere 15 kor. eszményiföldi árban, a eszményiföldi 56. sz. tükven A 1. 57. hsz. ingatlan 197 kor. kikülasti árban, a eszményiföldi 433. sz. tükven A 7 610 a hsz. ingatlanok Pál Gabort illető felovve 66 kor. kikülasti árban, az ugyanazon tükven A 7 610 b hsz. ingatlanok u. a. illető felovvredé 66 kor. kikülasti árban a eszményiföldi 348. sz. tükven A 7 55. hsz. ingatlan es a rajta eptt 36 a nepesorszám haz 320 kor. kikülasti árban Csöményiföldi község-

bíró házám 1901. évi június hó 13. napján d. e. 10 órakor 1901. Ferencz alsó-lendvai lakos feltérési ügyvéd vagy helyetteses közjegyzővel megtartandó nyilvános árverésen eladandó foz.

Kikülasti a fozentebb kitott becsár.
Árverezni kívánók tartoznak a becsár 10 %-at készenben vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.

Vevo köteles a vételár három egyenlő részletben, meg pedig az elvot az árverés jogerőre emelkeztellett számlámdon 1. hónap alatt, — a másodikat ugyanattól 2 hónap alatt, — a harmadikat ugyanattól 3 hónap alatt, — minden egyes részlet után az árverés napjától számlámdon 5 % kamatközzel együtt az árverési feltételekben meghatározott helyen es módoktat szernit felfizetni.

Kelt Letenyen, a kir. jarasbíróság mint telekönyvi hatóságнал, 1901. évi márczus hó 31-ek napján.

Nankovits Elek, kir. bíró.

400 intelligens magyar szőlősgazda bizonyítványja igazolja, hogy a szőlő védelme a Peronospora és az Oidium ellen a leghíztosabb, a leggyorsabb és a legolcsóbb a
Dr. Aschenbrandt-féle porok használatával.
A dr. Aschenbrandt-féle „bordi por”
a peronospora biztos es olcsó ellenszere, kitünően tapad a levelekre, nem porköl.
A porot vízbe sztaljuk es kész az oldat. Az első permetezéshez egy hl. vízbe kell 1 1/2-2 kg. a második es harmadik permetezéshez 1 1/2-2 kg. vízbe. Az évi szükséglet egy kat. hold szofore 22-25 kg. A bordi por ár: 5 kgos zsákokban a kg. 80 fillér; 10 kgos zsákokban a kg. 80 fillér; 50 kgos zsákokban a kg. 76 fillér. Használatba olcsóbb, híztosabb es kenyelmesebb, mint a tiszta rezalicio.
dr. Aschenbrandt-féle „RÉZKÉNPOR”

az oidium biztos es olcsó ellenszere
A por a fujatökba öntjük es porozunk vele. A mészol nem befűdtes, 1/2-dal kevesebb fogyni, mint a tiszta kenporból. A rézkénpor ára: 5 kgos zsákokban a kg. 56 fillér; 10 kgos zsákokban a kg. 50 fillér; 50 kgos zsákokban 52 fillér. Háromszori porozozoz az évi szükséglet a kat. hold 12-15 kg.
Az árak budapestben értendők. A vasutakon kedvezményes szállítást díjtétel. A porok elküldése vagy a porz. előleges beküldése vagy utánvetéllt eisenben történek.

A 400 szőlősgazda bizonyítványát és a porok használati utasítását tartalmazó füzetet szívesen megküldök, megrendeléséket elfogad es mindenről felvilágosítást ad a
„Magyar Mezőgazdák Szövetekeze”
Budapest, V. Akadémia utca 31. sz.
Szőlővidékeken az eladásra megbízottak kerestetnek
Megbízott: Liszt es Brodnyák Stridó.

FERROLIENDT
Cipőkeszes, a legjobb lenymaz a világon, gyorsan koromfekezt szint ad!
Alapítottól 1862. és a hirt tartóssá teszi. Mindenütt kapható.
Gyári raktár: Wien, I., Schulerstrasse Nr. 21.

P SERHOFER J.

vertisztító labdaccai

Évzredekt óta el vannak terjedve az egész világon s keres azon család, a hol ez a paratlan házigyógyszer hiányzik. A labdacsokat az orvosok különösen az oly bajokkal ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek s dugulásnak következményei, mint például az epikerengeségben, mífajdalmak, szelbantalmak, kolika, aranyér stb. stb.

Vertisztító hatásukkal fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérszegénység esetében is az oból származó bajokkal, mint ideges fejfájás, sápkór stb. E vertisztító labdacsook nagy jónye, hogy szeliden hatnak, fájdalmat nem okoznak s így a leggyöngébb szervezetűl bíró gyermekek sőt gyermekek is bátran használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacsoól áll 21 kr. — 1 tekerés, mely 6 doboz 1 frt 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bermenve: 1 tekerés 1 frt 25 kr. — 2 tekerés 2 frt 30 kr. 3 tekerés 3 35 kr. — 10 tekerés 9 frt 20 kr.

Használati utasítás mellékelve.

Egyedüli készítő és szétküldő forraltár:

P SERHOFER J. gyógyszertára

Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségükkel fogva a labdacsook a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utanoztatnak, tehát mindenki csak P SERHOFER-féle vertisztító labdacsookat kerjzen, s csak azok valódiak, a melyek dobozáinak fedelén a piros színben „P SERHOFER” kövrisra látható.

— Szivarka-hüvelyek Valodi francia és egyptomi szivarka-hüvelyek egyári árban kaphatók Balkányi Ernő papkereskedésében Also-Lendván.

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csakortnya.	A-Lendva-Z-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 . 54 . este.	8 . 40 . d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

Figyelemztetés! A híres **MAUTHNER-FÉLE MAGVAK** zacskóin rajt áll a **MAUTHNER-NÉV.** A melyen nincs rajt, az nem MAUTHNER-TŐL való és ha mintolyant ajánlják, tessék visszautasítani.

Jobb és megbízhatóbb gazdasági- és kerti-magvak nem léteznek, mint a miénk 27 év óta szállít

MAUTHNER ÖDÖN
ca. és kir. udvari magkereskedés
BUDAPESTEN
Irodák és VII. Rotenbiller-utca 33.
raktárak: (Közúti vilamos megállóhelyei)
Eláruló: VI. Andrássy-ut 23.
hajtások: (A m. kir. operával szemben)
226 oldalra terjedő képes árjegyzéket kivanatni ingyen és bermenve küldi.

Legnagyobb nyeresémeny

legszerencésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeresémeny JEGYZEKE.

A legnagyobb nyeresémeny legszerencésebb esetben

1.000,000 korona

A nyeresémenyek részletes beosztása a következő:

Késszépben fizetendő	1	1 példány	600000
	1	nyer. k.	400000
	1	..	200000
	2	..	100000
	1	..	90000
	1	..	80000
	1	..	70000
	2	..	60000
	3	..	40000
	5	..	30000
	1	..	25000
	7	..	20000
	7	..	15000
	31	..	10000
	67	..	5000
	3	..	3000
	432	..	2000
	763	..	1000
	1238	..	500
	90	..	300
	81700	..	200
	3900	..	170
	4000	..	130
	50	..	100
	3000	..	80
	2900	..	40
	50,000	nyer. és jut. összegben	13.160,000

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk. Öt millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabecsült vevőink.

Az egész világ legessélydűltabb sorsjátéka a mi mi. kir. szab. osztályos-játékunk, mely nemcsak újabb kezdőket vesz.

100,000 sorsjegy **3,000**

FENNYEREMÉNYVEL sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyek felmérése szerint.

3 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 100,000 koronát, egy hótalpon összesen sorsolnak ki. Az egész világot állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árak az I. osztályhoz: egy nyolczold frt —75 vagyis 150 korona egy negyed - 1.50 - 3 - - egy fél - 3 - - 6 - - egy egész - 6 - - 12 - -

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük meg. Hívtalpon tervezet díjtalanul. Megrendelésre sorsjegyeket is legkésőbb

f év április hó 21-ig

Előzetesen legyek kifizetve.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest.

Hazánk legnagyobb detail osztályosorsjáték üzlete.

Főurudánk osztályosorsjáték osztályai:

1. Váci-kört 4.
2. Múzeum-kört II.
3. Erzsébet kör 54

Rendelőlevelel levágando.

TÖRÖK A. és Tarsa főelarusitók Budpest.

Kérek részleteire együtt küldeni.

I. oszt. m. kir. szab. osztályosorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos terjesztő

utánvétellel kérem

(postautalvánnyal küldöm.) A nem letesző törölendő.

Az összegtel korona összegben

összesen